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févaros, keriilet / megye, telepllés

A NEPSZAVAZAS EREDMENYE

a) A valaszitok nyilvantartasa és a szavazokeént megjelentek szama

A szavazast meg- A véalaszi6polgarok
eldz8 nap 16 éraig a A szjavazejzs napjan a 8zAMma a Visszautasitott .

A névjegyzekbe falvelt . . . Szavazékent
névjegyzékbe felvett valasriopoladrok néviegyzékben a valasztopol- lentek szAma
vélasziopolgarok Pl valasztas garok szama megeie k
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b) A jagyzdkényvben szerepld C tapok szama (db): oA

A C rovatba belrt szamnak meg kell egyeznie az A és B rovatokba beirt szamok Osszegével (C=A-+B)
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fOVéros kerulet/ magye, telepulés

a) A kérdés szovege:

"Egyetért-e On azzal, hogy Sz8dliget Kézség Onkormanyzata a Lasselsberger Kft-
vel kétdtt tamogatasi szerzédést egyoldaltian felmondja, vallalva annak anyagi, jo-
gi kévetkezmeényeit?"

b) A szavazas adatai

Az urnaban iévd Egtér.é s @ szavazokent Ervénytelsn Ervényes szavazatok
szavazdlapok szama megjelentek szamatol szavazatok szama sZama
b (ttbblet: +; hidny: -)
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A népszavazas
IGEN NEM szavazafok
szavazatok szama szama
Ervénytelen
J K ~Ervényesde-sradménytelen
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Ervényes szavazatok szama dsszesen: I=(J+K) ... /M?:f_ RO

Figyelem!

...Aa) Népszavazasi kerdesenként kilon © lapatkell kittiiteni, ) .

b) A C lapon szerepld vilaszokra leadott érvényes szavazatok szama Gsszegének meg kell sgyeznie az | rovatba be-
it szammall {|=J+K)

¢} A G rovatba beirt szamnak egyeniének kell lennie a G oldalon az F rovatokba beirt sz4m és az E rovatba if szam
killénbségével. Tobblet szavazdlap esetén a kilonbség pozitiv eldjelll, ha az urnabol hianyzik szavazolap, negativ

el&jeli (G=F-E; G=F-E)

d} A C oldalon az F rovatba beint szamnak egyenidnek kell lennie a H és | rovatokba belrt szamok tsszegével. (F=H+)

* A nem kivant rész tériendd!




